

## Bohóc és commedia dell'arte képzés

A **Francia Nyelvű Diákszínjátszásért Alapítvány** és az **Üres Tér Társulat** képzést szervez Pécssett, melynek keretein belül az érdeklődők négy napos intenzív műhelymunka (napi 2x4 óra) során ismerkedhetnek meg a bohócjáték és a commedia dell'arte technikájával.

A **clown-technika** során a bennünk rejlő bohóc keresésére indulunk. A bohóc lebontja, majd újra építi az élet valóságát a színház világában, mindig a nevetés és a könnyek között egyensúlyozva. Világunkban egyre ritkább a felszabadult „könnyezve nevetés” - pedig sokat segít. A jó humorérzék a nevetetés technikájának ismeretében nagy kincs: vidámabb lesz tőle a világ!

A **commedia dell'arte** a rögtönzés színháza, mely a 16. század közepén Itáliában alakult ki. Ez a fajta színház nem az előre megírt drámai szövegre épít, az előadás titka a típusokban, az állandó improvizációban és a közönséggel való kapcsolatban rejlik. A gesztusok hatalmára épít, a hangsúlyokat a színész teszi ki a maga testével a színpadon.

### **Fransoise Simon**

A színész és színházpedagógus a Brüsszeli Színművészeti Egyetemen végzett. Jacques Lecoq, Grotowski és Flaszen műhelyében megismerkedett képzési módszereikkel, járt Japán és román színházi kurzusokra. Leginkább a kreativitásra épülő irányzatok híve.

Brüsszelben 1985-ben alapítja első társulatát, amelyben mint színész és mint oktató tevékenykedik. 1995-ben Montrealban telepszik le: az UQAM egyetemen kutat, s ad játékorákat.

Párizsba hazatérve tudományos munkát végez, publikálja eredményeit, folytatja színészi és színházvezetői munkáját.

**Tréner:** Fransoise Simon

**Idéje:** 2008. október 25-28.

**Helyszín:** Pécs, Verseny u. 19.

**A képzés nyelve:** francia és angol

**A képzés díja:** 20.000 Ft/fő (diákkedvezmény: 50%, Üres Tér Társulati tagoknak: 75%)

**Jelentkezni lehet:** Tasnádi Zsófia, Üres Tér Társulat

[urestertarsulat@gmail.com](mailto:urestertarsulat@gmail.com)

06-30/830-98-40

***A képzésen résztvevő csoport létszáma korlátozott (max. 20 fő), az elbírálás jelentkezési sorrendben történik.***